



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元线索大奖



桓台一女子为追真爱欲弃家离婚

心中“白马王子”竟是网上逃犯

本报11月5日讯(记者 罗静 通讯员 崔亦芳) 本以为遇到了“白马王子”，就在为他抛夫弃女离婚时，一场纠纷揭开了“白马王子”的真实面目，原来一见钟情的“王子”竟是网上逃犯，桓台女子小李既震惊又难过。

11月2日下午4时许，桓台少海派出所接到一男子的报警，称在辖区民政局门口有人打架。接

警后，民警迅速赶到现场。经调查了解，一年前，23岁的女子小李与31岁的朱某某在网上认识，两人在网聊中一见钟情，在以后的接触中两人感情迅速升温。

虽然小李已与丈夫育有一个2岁的女儿，但小李仍决定与丈夫离婚，嫁给她钟情男友朱某某。于是，在网恋男友朱某某的陪同下，小李与丈夫去民政局办理离婚手

续。但小李的父亲因知道朱某某以前被判过刑，坐过监狱，坚决不同意这门婚事，遂叫上家人朋友在民政局门口与朱某某发生争执。料到事情不顺的朱某某早已怀揣一支伸缩棍，撕扯过程中，朱某某手下毫不留情，几下将小李的一名家人打伤，小李的父亲立即报了警。

办案民警在处理此案时，经过

调查获知，朱某某竟然是公安民警追捕的网上逃犯。朱某某曾在2001年因抢劫被判14年有期徒刑。此后，因减刑，朱某某服刑了10年在2011年获释。但朱某某仍不思悔改，在今年10月份又因在青州寻衅滋事被列为网上逃犯。小李知道真相后，既震惊又难过，没想到让她离家舍女的“男友”竟是一名在逃的通缉犯。

路滑刹车不及 追尾困住一人

15分钟后受害者被救出

本报11月5日讯(记者 王亚男) 5日下午，两货车在张店区联通路与原山大道路口发生追尾，其中，后车车头严重变形，驾驶室内还有一人被困(右图)。

5日下午5点左右，接到报警后，淄博市消防支队特勤一中队立刻赶赴事故现场展开救援。消防官兵在现场发现，现场散落着大量玻璃碎片和汽车零部件，不少地方还有血迹。在后车驾驶室内，一男子因驾驶室变形被牢牢卡住，表情痛苦。

消防官兵分两路展开救援，一路协同交警对交通实施管制，防止救援过程中再出意外；一路解救被困男子。现场医护人员则在车边为男子检查伤情。

消防队员先使用撬棍、液压扩张器等工具对严重变形的货车进行破拆，但由于两车挨得很近，救援空间有限，救援速度缓慢。于是，消防队员决定将前货车缓慢向前移动再继续破拆。经过15分钟的救援，被困男子终被顺利救出并送往医院救治。

据了解，事故可能是由于下雨引起路面湿滑，车辆刹车不及所致。



买来电视咋放都得交“支架费”？

消保委：商家涉嫌强制消费者“二次付费”

本报11月5日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 夏庆田) 购买电视后安装居然另收支架费。11月2日，家住沂源县的市民王女士到工商部门进行投诉，对“支架费”提出质疑，消保委认为，商家涉嫌强制消费者“二次付费”。

据了解，家住沂源县东苑小区的韩女士准备搬迁新居，10月29日，在县城一家家电商场选购了一款42英寸的平板电视，韩女士付清了电视款后在家等待商家送货安

装。第二天，商家免费送货并派人上门安装，韩女士要求将电视机挂在墙上，但安装人员告知韩女士需要另外支付50元钱的支架费。当时韩女士提出质疑，安装人员又告知，即使不挂在墙上也要支付50元的底座费。无奈之下，韩女士只好支付了50元支架款。事后，韩女士仍然感到不解，于是向县消保委投诉讨说法。

沂源县消保委工作人员调查后认为，韩女士投诉情况属实。目

前，一些商家即使不对电视支架或底座收费，在交易时也把底座与支架作为赠品赠与消费者，从根本上讲是把完整的一台电视机一分为二进行销售。

我国《产品质量法》有明确规定，企业生产和销售的产品必须能够满足消费者的正常使用。经营者应保障商品的完整性及正常使用，保证商品具备应有的使用价值。电视机底座或挂件是电视机作为完整商品的必要组成部分。

而正常组装或安装也是保证其商品的完整性及使用性公认的、不言而喻的附随义务。经营者要求消费者对底座或挂架单独或另外付费，其行为明显属于将不可分割的商品分割销售，涉嫌强制消费者“二次付费”。

经营者的这种行为违反了《消费者权益保护法》的相关规定，侵害了消费者的公平交易权。经调解，商家退回韩女士50元电视机支架费。

187笔贷款

支持苹果产业

本报讯 沂源农信社创新富民惠农服务，在三秋旺季推出“沂源红·香飘万家”贷款新产品，瞄准当地年产6亿公斤、品牌价值达27.58亿元的“沂源红”苹果业，投入资金1.3亿元，受到市场热烈欢迎。

截至目前，“沂源红·香飘万家”贷款已签约187笔187位客户，支持的冷库储存量已达62350万公斤。

(赵鸿雁)

坚持“三字经”

建设信用工程

本报讯 为进一步做好2012年度新农村文明信用工程建设工作，周村农商行坚持“实、惠、广”的三字方针，即：立足“实”字；突出“广”字；讲求“惠”字，扎实推进2012年集中信用评定工作，切实提高辖内信贷支农服务水平。截至目前，该社各项贷款余额达34.5亿元，共评定信用农户16000余户。

(崔晓)



爱心企业捐资助学

近日，“齐都镇爱心企业助学金发放仪式”在临淄区齐都镇桓公小学举行。齐都镇5家企业负责人现场亲手将3万元的助学金发放到46个贫困家庭学生家长手中，让贫困学子感受到社会的关爱，激励其更加刻苦学习。

本报通讯员 孙波
曹元良 摄影报道

齐鲁晚报·《今日淄博》

订阅热线：0533-2892023/3172726

·全心全意为淄博人民服务·

QUAN XIN QUAN YI WEI ZI BO REN MIN FU WU

欢迎订阅2013年 齐鲁晚报

强调新闻性——以最快的速度及时报道重大新闻事件；
注重贴近性——贴近社会，贴近读者，关注弱势群体，反映群众呼声；
重视参与性——积极组织，参与各种有益社会、有益公众的各类活动；
突出服务性——利用资源优势，为社会大众与客户提供优质服务；
追求文化性——讲究文化品位，雅俗共赏。

全年
订阅价
180元